I. Pilihlah  jawaban yang paling tepat  !

1. Faktor Persekutuan Terbesar (FPB) dari 180 dan 150 adalah … .

A. 20

B. 30

C. 50

D. 60

2. Umur ayah dibanding umur kakak 5 : 2. Jika umur ayah 47,5 tahun, maka umur kakak adalah … tahun.

A. 19

B. 21

C. 23

D. 25

3. 77O F = … O R.

A. 28O

B. 25O

C. 20O

D. 21O

4. Jarak antara dua kota 105 km. Pada peta yang berskala 1 : 7.000.000, jarak dua kota pada peta tersebut adalah … cm.

A. 1,5


C. 3

B. 15


D. 30

5. Sebuah drum berbentuk tabung dengan tinggi 
[image: image326.wmf]12 cm
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 m garis tengah lingkaran 14 dm. Luas permukaan drum adalah … dm2.

A. 978

B. 968

C. 1892

D. 3212

6. Perhatikan gambar di bawah ini!
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Jika volume bangun di atas 318,75 cm3, maka tinggi balok adalah … .

A. 5,25 cm


C. 5,75 cm

B. 6,75 cm


D. 6,25 cm

7. Titin berangkat dari Solo ke Yogya naik Yamaha dengan kecepatan 25 km/jam. Atun berangkat dari Yogya ke Solo naik sepeda dengan kecepatan 15 km/jam. Mereka berangkat bersama pukul 07.30. Pukul berapa mereka bertemu di jalan jika jarak Solo – Yogya 60 km?

A. 08.30

B. 08.45

C. 09.00

D. 09.15

8. Perhatikan gambar di bawah ini !


[image: image3.wmf]


Bangun di atas mempunyai simetri lipat sebanyak … .

A. 1


C. 2

B. 3


D. 4

9. Bangun segilima beraturan dan bangun segienam beraturan masing-masing mempunyai simetri lipat sebanyak … dan … .

A. 3 dan 3

B. 4 dan 5

C. 6 dan 5

D. 5 dan 6

10. Edi les setiap 6 hari.

Edo les setiap 9 hari.

Jika mereka sekarang les bersama kapan mereka  les bersama lagi ?

A. 36 hari lagi

B. 54 hari lagi

C. 24 hari lagi

D. 18 hari lagi

11. Faktor Prima dari 960 adalah … .

A. 2, 3, 5

B. 2, 32, 5

C. 2, 3, 52

D. 26, 3, 5

12. FPB dan KPK dari 24, 36, dan 72 adalah … .

A. 12 dan 62

B. 62 dan 12

C. 12 dan 72

D. 72 dan 12

13. Lampu A menyala setiap 4 detik, lampu B menyala setiap 6 detik, dan lampu C menyala setiap 8 detik. Ketiga lampu  menyala bersama, yang pertama pada pukul 07.25.40, maka ketiga lampu akan menyala bersama lagi yang ketiga pada pukul … .

A. 07. 27. 52

B. 07. 26. 28

C. 07. 25. 52

D. 07. 26. 40

14. Bentuk desimal dari 
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 adalah … .

A. 0,875

B. 0,625

C. 0,375

D. 0,125

15. 7,5 + 2,34 – 5,76 = … .

A. 3,8

B. 3,08

C. 4,8

D. 4,08

16. 28,35 – 25,5 + 7,15 = … .

A. 10

B. 11

C. 32,85

D. 32,95

17. Seorang pedagang membeli salak dengan harga Rp 6.250,00 per kg. Kemudian salak itu di jual dengan harga Rp 7,500,00. Laba pedagang tersebut adalah … .

A. 10 %

B. 15 %

C. 20 %

D. 25 %

18. Sari membeli kain sepanjang 5,25 m. Untuk baju seragam adiknya yang di kelas 4 sepanjang 1,35 m dan untuk adiknya yang di kelas 6 sepanjang 1,5 m. Sisa kain Sari adalah … .

A. 3,45 m

B. 3,4 m

C. 2,45 m

D. 2,4 m

19. Hasil pengerjaan dari 3,25 x 1,12 adalah … .

A. 3,74

B. 3,64

C. 37,4

D. 2,4

20. 
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n adalah … .

A. 83,15

B. 93,15

C. 95,5

D. 100,5

21. Dalam beberapa kali ulangan matematika nilai yang diperoleh Fajar sebagai berikut : 73, 84, 67, 93, 86, dan 71. Jadi nilai rata – rata ulangannya adalah … .

A. 78

B. 79

C. 68

D. 69

22. Perhatikan diagram berikut !
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Pada diagram di atas hasil panen tahun 1995 adalah ... .

A. 7 ton

B. 6,5 ton

C. 6 ton

D. 5,5 ton

23. Pada tahun 1998 seluruh hasil pertanian 2,816 ton. Hasil padi 62,5% dan jagung 25%. Hasil kedelai … kg.

A. 372

B. 362

C. 352

D. 342

24. Perhatikan gambar berikut!
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Skala 1 : 20

Keliling sebenarnya bangun di atas adalah …  meter.

A. 4

B. 0,4

C. 0,04

D. 40

25. Nilai tempat angka 7 pada bilangan 57.068   adalah … .

A. puluhan

B. ratusan


C. ribuan

D. puluh ribuan



26. Bentuk persen 
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 adalah … .

A. 35 %

B. 40 %


C. 45 %

D. 55 %



27. Sebuah kubus mempunyai rusuk … .

A. 6 buah

B. 8 buah


C. 10 buah

D. 12 buah



28. Jika 37.589 + 45.273 = n, maka n = … .

A. 82.762

B. 82.862


C. 83.762

D. 83.862



29. Panjang pita Sari 
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 meter, dipotong 
[image: image10.wmf]5

3

 meter. Panjang pita Sari sekarang … .

A. 
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30. Sudut terkecil yang dibentuk oleh kedua jarum jam di bawah besarnya … .

A. 1050

B. 950

C. 850

D. 750
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31. Sebuah truk memuat 
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 ton gaplek, 
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 kuintal kacang tanah, dan 375 kg kedelai. Berat muatan truk itu seluruhnya … .

A. 2.675 kg

B. 2.775 kg


C. 2.875 kg

D. 2.975 kg



32. Faktor Persekutuan Terbesar dari 144 dan 180 adalah … .

A. 12

B. 24


C. 36

D. 48



33. Bentuk desimal 
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 adalah … .

A. 0,36

B. 0,48


C. 0,72

D. 0,75



34. Luas alas sebuah tabung 1256 cm2. Tinggi tabung 60 cm. Isi tabung itu … .

A. 78.560 cm3

B. 75.360 cm3


C. 37.680 cm3

D. 25.120 cm3



35. Jika 36 + n x 12 = 480 ; maka n adalah … .

A. 4

B. 37


C. 43

D. 47



36. 25 + 12 x 15 … 15 x 37. Tanda yang tepat untuk mengisi titik-titik pada pengerjaan hitung tersebut adalah … .

A. <

B. >


C. =

D. 
[image: image19.wmf]£




37. 
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 = 43 cm dan 
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 = 24 cm. Luas segitiga ABC adalah … .

A. 334 cm2

B. 516 cm2

C. 688 cm2

D. 1.032 cm2
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38. Urutan pecahan dari yang terkecil ke yang terbesar berikut ini yang benar adalah … .

A. 
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B. 
[image: image26.wmf]4

1

; 
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C. 
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39. Hasil 
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+

225

400

… .

A. 55

B. 45


C. 35

D. 25



40. Hasil dari 253 adalah … .

A. 75

B. 625


C. 1.875

D. 15.625



41. Jarak kota M – N pada peta 8 cm. Jarak sesungguhnya kedua kota itu 96 km. Skala peta adalah … .

A. 1 : 1.200.000

B. 1 : 1.400.000


C. 1 : 1.600.000

D. 1 : 1.800.000



42. Sebuah tabung berdiameter 28 cm. Tingginya 72 cm. Isi tabung adalah … .

A. 177.408 cm3

B. 99.792 cm3


C. 44.352 cm3

D. 22.176 cm3



43. Hasil dari 3.375 + 4.587 – 2.394 = … .

A. 5.268

B. 5.368


C. 5.468

D. 5.568



44. Diketahui sebuah balok mempunyai ukuran panjang 6 cm, dan lebar 4 cm, dan tinggi 3 cm. Volume balok tersebut adalah … .

A. 72 cm3

B. 50 cm3


C. 20 cm3

D. 13 cm3



45. Hasil dari 2,75 x 3,08 = … .

A. 8,27

B. 8,37


C. 8,47

D. 8,57



46. Kelereng Badu 36 butir, sedangkan kelereng Doni 60 butir. Perbandingan kelereng Badu dengan kelereng Doni adalah … .

A. 2 : 3

B. 3 : 5


C. 4 : 5

D. 5 : 6



47. Luas semua sisi kubus di samping adalah … .

A. 121 cm2

B. 484 cm2

C. 726 cm2

D. 1.331 cm2
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48. Hasil dari 
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[image: image38.wmf]2

1

1


B. 
[image: image39.wmf]3

1

1



C. 
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49. Hasil 
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A. 4

B. 3


C. 2

D. 1



50. Hasil 125 x 36 + 33 x 37 = … .

A. 5.631

B. 5.721


C. 5.731

D. 5.821



51. Di bawah ini diagram batang hasil penangkapan ikan seorang nelayan dalam 6 hari dinyatakan dalam kg.
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Selisih hasil penangkapan yang tertinggi dan terendah adalah … .

A. 5 kg

B. 10 kg


C. 15 kg

D. 20 kg



52. FPB dan KPK dari 24, 36, dan 72 adalah … .

A. 12 da 72

B. 72 dan 12


C. 12 dan 144

D. 144 dan 12



53. Keliling sebuah lingkaran 176 cm. Diketahui         = 
[image: image44.wmf]7
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. Panjang garis tengahnya adalah … .

A. 8 cm

B. 28 cm


C. 42 cm

D. 56 cm



54. Rina dan Wati membagi uang Rp 120.000,00 dengan perbandingan 7 : 8. Bagian yang diterima Rina adalah … .

A. Rp. 56.000,00

B. Rp. 64.000,00


C. Rp. 75.000,00

D. Rp. 105.000,00



55. Amir berangkat ke sekolah pukul 07.00 pagi dan pulang sampai di rumah pukul 13.30. Lama Amir meninggalkan rumah adalah … .

A. 6 jam 30 menit 

B. 6 jam 20 menit 


C. 6 jam 10 menit 

D. 6 jam 05 menit 



56. Sebuah balok yang dengan ukuran panjang 1,5 dm lebar 0,5 dm dan tinggi 0,6 dm. 

Luas seluruh permukaan balok adalah … .

A. 165 cm2

B. 210 cm2


C. 360 cm2

D. 390 cm2



57. Luas bangun datar pada gambar di bawah ini adalah … .

A. 163 cm2

B. 164 cm2

C. 165 cm2

D. 166 cm2
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58. Pada minggu pertama Ibu membeli 
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kg gula, dan pada minggu ketiga ibu menggunakannya sebanyak 
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A. 
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59. Luas segitiga pada gambar bangun di bawah adalah … .

A. 850 cm2 

B. 625 cm2 

C. 550 cm2 

D. 425 cm2 
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60. 2,5 km + 4 hm + 3,5 dam + 9 m = … .

A. 2644 m

B. 2744 m


C. 2844 m

D. 2944 m



61. Bentuk pecahan campuran dari 
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 adalah … .

A. 
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[image: image57.wmf]6

1

3


D. 
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62. Keliling dari bangun di bawah ini adalah … .

A. 416 cm

B. 316 cm

C. 136 cm

D. 88 cm
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63. 7,2 x 0,3 x 0,12 = … .

A. 25,92

B. 2,16


C. 0,432

D. 0,2592



64. Suhu udara di suatu kota pada siang hari 400C. Bila dinyatakan dalam derajad Fahrenheit, maka suhu tersebut sama dengan … .

A. 720 F

B. 900 F
C. 1040 F

D. 1220 F

41. Dua sisi yang berhadapan pada bangun kubus ditunjukkan oleh daerah yang diarsir pada jaring-jaring … .


[image: image60.wmf]
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B.
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42. Yang dimaksud bangun limas adalah … .

A.


[image: image64.wmf]
C.
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43. Untuk mengetahui volum bangun tabung digunakan rumus … .

A.  x r x r x t

B.  x d x t

C.  x r x t

D.  x d x d x t

44. Perhatikan gambar berikut!
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Tabung di atas tingginya 15 cm, volum tabung … cm3.

A. 577,5

B. 770

C. 2310

D. 2320

45. 2,5 m3 + 150 dm3 = … liter.

A. 2750

B. 2650

C. 600

D. 400

46. Sebuah bak mandi berbentuk kubus dengan panjang sisinya 8 dm, air yang dapat ditampung adalah … liter.

A. 5,12

B. 51,2

C. 512

D. 5,20

47. Selisih nilai angka 7 pada lambang bilangan 475.870 adalah … .

A. 79. 930 

B. 69.930


C. 70.030

D. 60.030



48. Hasil pengerjaan dari 472.508 + 693.795 – 895.675 adalah … .

A. 270.628

B. 271.628 


C. 370.030

D. 371.030



49. Hasil penjumlahan dari 6,94 dan 3,2 adalah … .

A. 7,26

B. 8,26


C. 9,14

D. 10,14



50. 18,45 x 9,52 = … .

A. 275,644

B. 27, 6544


C. 175,644

D. 17,5644



51. Hasil dari 10.125 : 15 – 285 adalah … .

A. 390

B. 490


C. 380

D. 480



52. Pada musim panen ini Pak Yatna membeli tanah seluas 
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ha dan Pak Gito membeli 1
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ha. Jumlah luas tanah keduanya adalah … ha. 

A. 1
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B. 1
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C. 1
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D. 1
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53. 6% x 15 = … .

A. 0,9

B. 0,09


C. 9

D. 90



54. Umur kakek ½ abad lebih 5 tahun 

Umur nenek 5 windu lebih 7 tahun 

Jumlah umur  keduanya adalah … tahun. 

A. 112

B. 110


C. 102

D. 100



55. Pecahan desimal dari 
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 adalah … .

A. 0,375

B. 0,625


C. 0,325

D. 0,675



56. Pecahan biasa dari 16
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% adalah … .

A. 
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B. 
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C. 
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D. 
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57. Perhatikan gambar !
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Skala 1 : 900


Keliling sebenarnya gambar di atas adalah … 

A. 270 m 

B. 2700 m 


C. 280 m 

D. 2800 m 



58. Sebuah persegi luasnya 169 cm2

Keliling persegi tersebut adalah … cm. 

A. 66

B. 56


C. 62

D. 52



59. Sebuah truk “cargo” memuat : 

· barang elektronik 2,7 kuintal 

· barang cetakan 1,2 ton 

· kain 200 pon 

· paket 25 kg

Maka berat muatan truk “cargo” tersebut adalah … 

A.
1695 kg



C. 1495 kg

B.
1595 kg



D. 1395 kg

60. FPB dan KPK dari 24, 36, dan 72 adalah … .

A. 12 dan 72

B. 12 dan 144


C. 6 dan 72

D. 6 dan 144



61. Ani les setiap 4 hari , Wati les setiap 6 hari, dan Nurul les setiap 8 hari

Ketiga anak les bersama pada hari Senin,             17 Januari 2000, Ketiga anak les bersama lagi besok pada  … .

A. Kamis, 11 Februari 2000

B. Jumat, 11 Februari 2000

C. Kamis, 10 Februari 2000

D. Jumat, 10 Februari 2000 

62. Lambang bilangan romawi dari 1998 adalah … .

A. MCMC VIII

B. MCMCXVIII


C. MCMCLVIII

D. MCMXCVIII



63. Ibu membeli 3 lusin kaos, 3 kodi kemeja dan         3 buah jaket. 

Barang pembelian ibu semua … buah. 

A. 333

B. 603


C. 99

D. 114



64. Faktor prima dari 690 adalah … .

A. 2,3,5

B. 2,32,5


C. 2,3,52

D. 26,3,5



65. 372 + 72 = … .

A. 1936

B. 1418


C. 444

D. 88



66. 
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67. Pak Budi membeli televisi seharga Rp 500.000,00 televisi tersebut dijual dengan harga Rp 535.000,00. 

Keuntungan Pak Budi adalah … %. 

A. 35

B. 11


C. 9

D. 7



68. Perhatian gambar jam di bawah !


[image: image83.wmf]
Sudut terkecil yang dibentuk oleh kedua jarum jam tersebut adalah … .

A. 62,5o

B. 67,5o


C. 77,5o

D. 82,5o



69. Bagun jajargenjang mempunyai simetri putar tingkat … .

A. 1

B. 2


C. 3

D. 4



70. Kelompok belajar Rosihan berjumlah 6 orang. Mereka sepakat seragam tas sekolah yang harganya Rp 12.500,00. Jika toko memberi discon 15%, maka kelompok belajar Rosihan hanya membayar … .

A. Rp 69.750,00

B. Rp 67.750,00


C. Rp 65.750,00

D. Rp 63.750,00



71. Uang A : uang B = 3 : 5. 

Jika selisih uang mereka Rp 7.000,00 maka uang A adalah … .

A. Rp 9.500,00

B. Rp 10.500,00


C. Rp 11.500,00

D. Rp 12,500,00 



72. Umur A : unur B = 2 : 3

Umur B : umur C = 2 : 3

Jika umur B 24  tahun, maka jumlah umur mereka adalah … .

A. 144 tahun 

B. 124 tahun 


C. 86 tahun 

D. 76 tahun 



73. Perhatikan bangun di bawah !


[image: image84.wmf]
Bangun di atas adalah bangun … .

A. limas 

B. tabung 


C. kerucut 

D. kubus 



74. Perhatikan bangun di bawah !
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Volum bangun di atas 840 cm3, maka lebarnya adalah … cm. 

A. 7

B. 6


C. 5

D. 4



75. Sebuah tabung diameternya 14 cm, tinggi tabung     20 cm, maka luas permukaan tabung adalah … cm2. 

A. 1488 

B. 1388


C. 1288 

D. 1188 



76. 83 : 23 = … .

A. 74

B. 64


C. 54

D. 44



77. Galang hendak pergi ke Semarang. Ia naik sepeda motor dengan kecepatan 40 km/jam. Ia berangkat dari Yogyakarta pukul 06.30. Dalam perjalanan ia istirahat 15 menit. Bila jarak Yogyakarta – Semarang 100 km, Galang tiba di Semarang pukul … .

A. 08.00

B. 08.15


C. 09.00

D. 09.15



78. Pecahan paling sederhana dari 
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 adalah … .

A. 
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B. 
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C. 
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79. Uang Titin di bank Rp 350.000,00. Bank memberi bunga 15% pertahun. Uang tabungan Titin seluruhnya setelah 18 bulan adalah … .

A. Rp 426.750,00

B. Rp 427.750,00


C. Rp 428.750,00

D. Rp 429.750,00 



80. Data nilai ulangan matematika SD Jomboran sebagai berikut : 

80, 75, 65, 70, 65, 85, 80, 70, 75, 65, 65, 70, 80, 75, 65, 95, 80, 85, 75, 80

Nilai rata-rata dari ulangan tersebut adalah … .

A. 70

B. 75


C. 80

D. 85



81. Perhatikan diagram di bawah !


[image: image91.wmf]2
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Sisi yang berhadapan dengan daerah yang diarsir adalah sisi yang bernomor … .

A. 1

B. 2


C. 4

D. 5



82. Perhatikan gambar di bawah !


[image: image92.wmf]18 cm

15 cm

12 cm


Luas permukaan balok di atas adalah … .

A. 1332 cm2

B. 1232 cm2 


C. 3240 cm2 

D. 666 cm2 



83. Perhatikan bangun di bawah !


[image: image93.wmf]18 cm
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Bangun segitiga di ata panjang AB 18 cm, BC 30 cm. Luas segitiga ABC adalah … .

A. 540 cm2 

B. 432 cm2 


C. 216 cm2 

D. 270 cm2 



84. Sebuah kolam berkedalaman 1,5 meter, panjang  16 meter, dan lebar 8 meter. Bila kolam tersebut hanya terisi 
[image: image94.wmf]4

3

bagian, maka air dalam kolam      ada … liter. 

A. 192.000

B. 172.000


C. 154.000

D. 144.000



85. Perhatikan diagram di bawah !


[image: image95.wmf]0
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Berdasarkan diagram di atas, hasil padi terbanyak pada tahun … .

A. 1995

B. 1996


C. 1998

D. 1999



86. Ali naik sepeda motor dari Klaten ke Kudus. Ia berangkat pukul 07.45 dengan kecepatan 45 km/jam. 

Tiga puluh menit kemudian Raka menyusul dengan kecepatan 60 km/jam Ali tersusul Raka pukul … .

A. 09.30

B. 09.45


C. 10.30

D. 10.45



87. Bentuk berikut ini yang termasuk bilangan kubik adalah … .

A. 10

B. 100

C. 1000

D. 10000

88. Arti bilangan 53 adalah … .

A. 3 x 3 x 3

B. 5 x 5 x 5

C. 3 + 3 + 3

D. 5 + 5 + 5

89. Faktorisasi prima dari 3150 adalah … .

A. 2 x 32 x 52 x 7

B. 22 x 3 x 52 x 7 

C. 22 x 32 x 5 x 7 

D. 2, 3, 5, 7

90. Hasil dari 133 adalah … .

A. 2097

B. 2187

C. 2197

D. 2297

91. Faktor persekutuan dari 48 dan 60 adalah … .

A. 12

B. 4, 6, 12

C. 2, 3, 4, 6, 12

D. 1, 2, 3, 4, 6, 12

92. KPK dari 24,36 dan 48 adalah … .

A. 144

B. 120

C. 96

D. 72

93. Selisih KPK dan FPB dari 48 dan 72 adalah … .

A. 144

B. 120

C. 72

D. 24

94. Amir berenang 4 hari sekali, Badu berenang 6 hari sekali, dan Cecep berenang 8 hari sekali. Jika mereka berenang bersama yang pertama tanggal 12 Juli, maka mereka akan berenang bersama yang kedua tanggal … .

A. 4 Agustus 

B. 5 Agustus 

C. 6 Agustus 

D. 7 Agustus 

95. Jika 
[image: image96.wmf]10
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=

dan P = 33,maka Q adalah … .

A. 55

B. 51

C. 48

D. 45

96. Dengan 3 liter bensin sepeda motor Alfi dapat menempuh jarak 138 km. Jika jarak yang akan ditempuh 230 km, maka memerlukan bensin sebanyak … liter.

A. 8


C. 7

B. 6


D. 5

97. Luas tanah Pak Bardi 1
[image: image97.wmf]4

3

 hm2 luas tanah itu sama dengan … m2. 

A. 17.5

B. 175

C. 1.750

D. 17.500

98. 350.000 m + 140 dam + 17 hm = … km. 

A. 3518,4

B. 534

C. 353,1

D. 350

99. Panas badan Ihsan menunjukkan suhu 35oC. Jika diukur dengan termometer Reamur menunjukkan angka … .

A. 24oR 

B. 26oR

C. 28oR 

D. 30oR 

100. Perhatikan gambar di bawah !


[image: image98.wmf]14 cm

7 cm


Luas gambar di atas adalah … .

A. 117,25 cm2 

B. 118,25 cm2 

C. 136,5 cm2

D. 137,5 cm2 

101. Kelereng Andi : kelereng Budi = 5 : 8. Jika kelereng mereka berjumlah 78 butir, maka banyaknya kelereng Budi adalah … .

A. 30


C. 36

B. 40


D. 48

102. Jarak kota A – B pada peta 24 cm, skala peta 1 : 150.000, maka jarak kota A – B sebenarnya adalah … km. 

A. 3,6

B. 36

C. 360

D. 3600

103. Perhatikan gambar di bawah !


[image: image99.wmf]20 dm


Jika diameter tutup tabung itu 14 dm, maka luas permukaan tabung itu adalah … dm2. 

A. 308

B. 880

C. 1034

D. 1188

104. Luas jajargenjang 432 cm2. Jika tinggi jajargenjang itu 18 cm, maka panjang alasnya adalah … cm. 

A. 24

B. 26

C. 28

D. 48

105. Luas permukaan sebuah kubus 1350 cm2, maka panjang rusuk kubus adalah … cm. 

A. 13

B. 15

C. 17

D. 18

106. Perhatikan gambar di bawah !

Volum bangun di bawah adalah ... cm3.

[image: image1.wmf]2
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1


A. 30

B. 120

C. 885

D. 960 

107. Hasil dari 3,5 ons + 0,75 kg + 2 pon adalah … gram. 

A. 5250 

B. 2100

C. 885

D. 160 

108. Hasil dari : 


[image: image100.wmf]detik
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A. 8.25.15

B. 8.24.16

C. 7 85 74

D. 7.84.75

109. Panjang halaman SD “Suka Maju” 38 m dan lebar 25 m, maka luas halaman SD itu adalah … m2. 

A. 849

B. 949

C. 950 

D. 951

110. Satu tahun 52 minggu, maka 7.280 minggu sama dengan … tahun. 

A. 130

B. 140

C. 150

D. 160

111. Jarak kota Semarang sampai Madiun 175 km. Sebuah mobil berangkat dari kota Semarang pukul 07.45 dengan kecepatan 50 km/jam. Mobil itu sampai di Madiun pukul … .

A. 11.45

B. 11.30

C. 11.15

D. 11.00 

112. Hasil dari 3,5 ton  + 3,5 kuintal + 7 pon adalah … kg. 

A. 388,5

B. 3535,5

C. 3542,5

D. 3853,5

113. Diameter suatu taman 10 m. (
[image: image101.wmf]14
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p

), maka luas taman adalah … m2. 

A. 314

B. 304

C. 88,5

D. 78,5

114. Umur sebuah bangunan 
[image: image102.wmf]4

3

 abad 5 windu 3 tahun, maka umur bangunan itu ada … tahun. 

A. 118

B. 108

C. 98

D. 88 

115. Ani belajar mulai pukul 18.45 sampai 20.10,maka lama Ani belajar adalah … menit. 

A. 75

B. 80

C. 85

D. 90

116. Bilangan berikut yang merupakan bilangan kubik adalah … .

A. 1.628

B. 2.097

C. 2.644

D. 2.744

117. Faktorisasi prima dari 2100 adalah … .

A. 22 x 32 x 5 x 7

B. 2 x 32 x 5 x 7 

C. 22 x 3 x 52 x 7 

D. 22 x 32 x 52 x 72 

118. Jarak kota P sampai Q pada peta 14 cm. Skala peta 1 : 150.000, maka jarak kota P sampai Q sebenarnya adalah … km. 

A. 21

B. 210

C. 2100 

D. 21000

119. Bentuk pecahan desimal dari 
[image: image103.wmf]16

14

adalah … .

A. 0,975 

B. 0,875

C. 0,750 

D. 0,625 

120. Harga 7
[image: image104.wmf]2

1

kg telur Rp 46.500,00, maka harga 10 kg telur adalah … .

A. Rp 62.000,00 

B. Rp 61.000,00 

C. Rp 52.000,00 

D. Rp 51.500,00

121. Luas tanah Pak Raden 1
[image: image105.wmf]4

1

ha. Seperempat dari luas tanah itu diberikan kepada Pak Cuplis, maka sisa tanahnya masih … m2. 

A. 10.000 

B. 9.375 

C. 8.375 

D. 3.125 

122. Luas permukaan sebuah balok adalah 236 dm2, jika panjang dan lebar balok itu 6 dm dan 5 dm, maka tinggi balok adalah … dm. 

A. 6

B. 7

C. 8

D. 9

123. Sebuah tugu berumur 75 tahun, maka umur tugu itu sama dengan … .

A. 9,3 windu

C. 9,6 windu 

B. 9
[image: image106.wmf]8

3

 windu

D. 9
[image: image107.wmf]8

5

 windu 

124. Perhatikan gambar di bawah ini !


[image: image108.wmf]D
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Gambar tersebut memiliki simetri lipat dan simetri putar sebanyak … .

A. 0 dan 0 

B. 1 dan 1

C. 2 dan 0 

D. 0 dan 2

125. Jumlah semua sudut dalam segilima beraturan adalah … derajat. 

A. 72


C. 108

B. 270


D. 540

126. FPB dan KPK dari 12, 24, dan 36 adalah … .

A. 12 dan 36 

B. 12 dan 72 

C. 72 dan 12 

D. 72 dan 24 

127. Ayah membeli 4 buah semangka yang masing-masing beratnya 2 kg; 2,45 kg; 2,6 kg, dan 3,05 kg, maka berat semua semangka adalah … kg. 

A. 10,01


C. 10,1

B. 10,15


D. 10,55 

128. Hasan membeli sepasang sepatu seharga Rp 55.000,00, dan mendapat diskon 12
[image: image109.wmf]2

1

%, maka Hasan harus membayar sebesar … .

A. Rp 48.125,00 

B. Rp 47.125,00

C. Rp 46.875,00

D. Rp 6.875,00 

129. Data nilai ulangan matematika seorang anak sebagai berikut : 10, 9, 8, 7, 8, 7, 8, maka nilai rata-rata ulangan itu adalah … .

A. 6,50


C. 6,75

B. 8,14


D. 8,25 

130. Gambar di bawah ini adalah jaring-jaring kubus, KECUALI … .

A.


[image: image110.wmf]
C.


[image: image111.wmf]

B.


[image: image112.wmf]
D.


[image: image113.wmf]

131. Selisih KPK dan FPB dari 125 dan 100 adalah … .

A. 975 

B. 475 

C. 250 

D. 25 

132. Pecahan biasa paling sederhana dari 66
[image: image114.wmf]6

4

% adalah … .

A. 
[image: image115.wmf]3

2


B. 
[image: image116.wmf]2

1


C. 
[image: image117.wmf]3
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D. 
[image: image118.wmf]6

1


133. Bangun ruang yang memiliki 4 sisi dan 6 rusuk adalah … .

A. prisma segiempat 

B. limas segiempat 

C. prisma segitiga 

D. limas segitiga 

134. Perhatikan gambar di bawah ini !
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Besar sudut ABC pada gambar tersebut adalah … .

A. 60o 

B. 72o 

C. 108o 

D. 120o 

135. Hasil dari 2,25 + (1,2 : 6) x 5 adalah … .

A. 2,50

B. 2,875 

C. 3,25

D. 3,75 

136. Jarak antara kota A dan B ada 60 km, jarak kedua kota itu akan dibuat gambar dengan skala 1 : 1.500.000, maka jarak pada gambar adalah … .

A. 4 cm 

B. 5 cm 

C. 6 cm 

D. 8 cm 

137. Seorang pedagang menjual seekor kambing laku Rp 165.000,00, setelah dihitung-hitung ia sudah untung 10%, maka pembelian kambing itu adalah … .

A. Rp 155.000,00 

B. Rp 150.000,00 

C. Rp 145.000,00 

D. Rp 140.000,00 

138. Perbandingan uang Siti dan Aminah adalah 3 : 5. Selisih uang mereka ada Rp 17.000,00, maka jumlah uang mereka adalah … .

A. Rp 68.500,00 

B. Rp 68.000,00 

C. Rp 67.500,00 

D. Rp 66.000,00 

139. Hasil dari 4,2 : 0,014 adalah … .

A. 300

B. 30

C. 3

D. 0,3

140. Perhatikan gambar di bawah ini !


[image: image120.wmf]B
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Garis putus yang merupakan sumbu simetri bangun tersebut adalah … . 

A. 
[image: image121.wmf]AD


B. 
[image: image122.wmf]BD


C. 
[image: image123.wmf]EC


D. 
[image: image124.wmf]EF


141. Amir berenang setiap 3 hari sekali, Badu berenang 4 hari sekali dan Cecep berenang setiap 5 hari sekali. Jika pada tanggal 1 Januari 2002 mereka berenang bersama-sama yang pertama, maka mereka akan berenang bersama yang kedua pada tanggal … .

A. 28 Februari 2002 

B. 1 Maret 2002 

C. 2 Maret 2002 

D. 3 Maret 2002

142. Perhatikan gambar di bawah !
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Hasil pencerminan titik A terhadap sumbu y pada gambar tersebut adalah titik … .

A. A

B. B

C. C

D. D

143. Pada gambar di bawah ini titik A terletak pada koordinat … .
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A. (-5, -3) 

B. (-3, -5) 

C. (-5,  3)

D. (-3,  5) 

144. Hasil dari 81 : n = 18, maka nilai n adalah … 

A. 2,7 

B. 3,4 

C. 4,25

D. 4,5

145. Perhatikan diagram hasil panen suatu keluarga ! 
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Sesuai dengan diagram tersebut, hasil panen rata-rata selama 4 tahun adalah … ton. 

A. 7,00

B. 6,75

C. 6,50

D. 6,25

146. Arti dari 53 adalah … .

A. 3 x 3 x 3 x 3 x 3

B. 5 x 5 x 5

C. 5 + 5 + 5

D. 5 x 3

147. Faktor prima dari 4410 adalah … .

A. 2, 3, 5, dan 7

B. 2 x 3 x 5 x 7

C. 2, 32, 5, dan 72 

D. 2 x 32 x 5 x 72 

148. FPB dan KPK dari 60, 75, dan 90 adalah … .

A. 30 dan 180

B. 30 dan 360

C. 15 dan 360

D. 15 dan 900

149. Perhatikan gambar !


[image: image128.wmf]
Banyaknya simetri lipat dan simetri putar gambar tersebut adalah … .

A. 0 dan 1

B. 1 dan 1

C. 1 dan 2

D. 2 dan 2

150. Faktorisasi prima dari 1386 adalah … .

A. 2, 3, 7, dan 11

B. 2 x 3 x 7 x 11

C. 2 x 32 x 7 x 11

D. 2, 32, 7, dan 11

151. Suhu suatu benda 117,5OF. Jika diukur dengan termometer Celcius menunjukkan suhu … .

A. 50O C

B. 47,5O C

C. 42,5O C

D. 38O C

152. Di bawah ini merupakan bilangan kubik, kecuali … .

A. 729

B. 1.000

C. 1.089

D. 1.728

153. Selisih FPB dan KPK dari 80 dan 120 adalah … 

A. 80

B. 120

C. 160

D. 200

154. Perhatikan gambar !


[image: image129.wmf]
Sudut terkecil yang dibentuk oleh dua jarum jam seperti pada gambar di atas besarnya … .

A. 150O 

B. 147,2O 

C. 145O 

D. 142,5O 

155. Suatu taman berbentuk lingkaran yang luasnya 452,16 m2 ( = 3,14). Maka jari-jari taman adalah … .

A. 11 m

B. 12 m

C. 13 m

D. 14 m

156. Hasil dari 40 + 5 x n = 200, maka n adalah … .

A. 32

B. 25

C. 4,4

D. 4,1

157. Volum sebuah kubus ada 5832 dm3, maka panjang rusuk kubus adalah … .

A. 180 cm

B. 18 cm

C. 1,8 cm

D. 0,18 cm

158. Perbandingan umur ayah dan ibu sekarang 9 : 7. Jika 2 tahun yang lalu jumlah umur mereka 44 tahun, maka umur ayah sekarang … .

A. 21 tahun 0 bulan

B. 22 tahun 9 bulan

C. 27 tahun 0 bulan

D. 29 tahun 9 bulan

159. Perhatikan gambar !


[image: image130.wmf]12 cm
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Keliling sebenarnya gambar tersebut adalah …   m

A. 80


C. 100

B. 240


D. 600

160. Hasil dari 
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. Maka n adalah

A. 15


C. 16

B. 17


D. 18

161. Jarak kota A sampai B pada peta 11 cm. Skala  1 : 1.200.000. Jarak kedua kota tersebut sebenarnya ada … .

A. 1,32 km

B. 13,2 km

C. 132 km

D. 1.320 km

162. Jika 7,5 kg mangga berisi 45 buah, maka 5 kg mangga banyaknya ada … buah.

A. 30


C. 32

B. 34


D. 36

163. Perbandingan uang Ani dan uang Tini ada 3 : 5. Sedang uang Ani dan uang Cici ada 5 : 4. Jika jumlah uang mereka sebanyak Rp 78.000,00. Maka uang Cici ada … .

A. Rp 37.500,00

B. Rp 22.500,00

C. Rp 20.000,00

D. Rp 18.000,00

164. Perhatikan gambar di bawah !


[image: image132.wmf]12 m
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Kebun Pak Umar berbentuk seperti gambar di atas, maka luas kebun itu ada … m2.

A. 102

B. 112

C. 126

D. 136

165. Diketahui 
[image: image133.wmf]17
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. Nilai B adalah … .

A. 17

B. 11

C. 6

D. 5

166. Amir membilang bilangan kelipatan 3, Badu membilang kelipatan 4, dan Cici membilang kelipatan 5. Maka ketiga anak itu akan membilang yang sama pada bilangan … .

A. 30

B. 40

C. 50

D. 60

167. 42
[image: image134.wmf]7

6

% uang Andi ada Rp 4.500,00, maka uang Andi seluruhnya ada … .

A. Rp 7.500,00

B. Rp 9.500,00

C. Rp 10.500,00

D. Rp 15.750,00

168. Di bawah ini merupakan jaring-jaring limas, kecuali ... .

A.


[image: image135.wmf]
C.


[image: image136.wmf]


B.


[image: image137.wmf]
D.


[image: image138.wmf]

169. Luas permukaan sebuah kubus adalah 1.014 cm2 Panjang rusuk kubus itu adalah … .

A. 13

B. 14

C. 156

D. 169

170. Hasil dari 
[image: image139.wmf]4
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 ha + 2
[image: image140.wmf]2

1

dam2 + 500m2 = … are.

A. 78

B. 82,5

C. 7552,5

D. 7507,5

171. Perhatikan gambar di bawah !


[image: image141.wmf]21 dm
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Luas bangun tersebut adalah … dm2.

A. 241,5

B. 346,5

C. 414,75

D. 588

172. Bentuk pecahan campuran dari 
[image: image142.wmf]16
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 adalah … .

A. 
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173. Hasil dari 
[image: image147.wmf]2

1
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km + 0,4 hm + 3,5 dam + 5 m = n, n adalah … .

A. 2580 m

B. 2850 m

C. 2925 m

D. 2940 m

174. Data nilai ulangan sekelompok siswa sebagai berikut :

1 anak mendapat nilai 10

4 anak mendapat nilai 9
[image: image148.wmf]2
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3 anak mendapat nilai 9

5 anak mendapat nilai 8

4 anak mendapat nilai 7
[image: image149.wmf]2
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3 anak mendapat nilai masing-masing 7 ; 6 ; 5

Nilai rata-rata ulangan tersebut adalah … .

A. 8,5


C. 8,3

B. 8,15

D. 8,1

175. Pak Ali membeli sebuah balok yang panjangnya 150 cm, lebar 10 cm dan tinggi 10 cm, maka luas permukaan balok ada … .

A. 620 dm2 

B. 62 dm2 

C. 6,2 dm2 

D. 0,62 dm2 

176. Ayah membeli 25 potong kain dengan harga   Rp 20.000,00 per potong. Ayah mendapat korting 12 %. Maka ayah harus membayar sebesar … .

A. Rp 440.000,00

B. Rp 500.000,00

C. Rp 560.000,00

D. Rp 60.000,00

177. Hasil dari 350 pon + 50 ons + 
[image: image150.wmf]8

1

ton = n, maka n adalah …  kg.

A. 875

B. 785

C. 578

D. 305

178. Siti menabung uangnya di bank sebesar          Rp 200.000,00. Bunga bank 12
[image: image151.wmf]2

1

% setahun. Banyak uang siti setelah 1 tahun semuanya    ada ….

A. Rp 225.000,00

B. Rp 212.000,00

C. Rp 208.000,00

D. Rp 201.000,00

179. Umur sebuah bangunan sudah 8
[image: image152.wmf]4

1

windu, maka umur bangunan itu ada … tahun.

A. 62

B. 64

C. 66

D. 68

180. Di bawah ini adalah diagram hasil penangkapan ikan seorang nelayan selama 6 hari.
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Hasil penangkapan ikan oleh nelayan paling banyak terjadi pada hari … .

A. Selasa

B. Rabu

C. Kamis

D. Sabtu

181. Jarak Yogyakarta sampai Solo 60 km. Jarak itu ditempuh oleh Andi selama 1 jam 20 menit dengan sepeda motor. Maka kecepatan rata-rata sepeda motor Andi adalah … km/jam.

A. 36

B. 40

C. 45

D. 48

182. Hasil pencerminan bangun segitiga terhadap garis x yang benar adalah gambar … .

A.


[image: image154.wmf]X



C.


[image: image155.wmf]X



B.


[image: image156.wmf]X


D.
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183. Perhatikan gambar !


[image: image158.wmf]7,5 cm


Keliling bangun tersebut adalah … cm.

A. 15

B. 30

C. 45

D. 52,5

184. Seorang pedagang membeli kambing seharga Rp 400.000,00. Setelah dijual hanya laku        Rp 375.000,00. Maka kerugian pedagang itu sebesar … %.

A. 6

B. 6
[image: image159.wmf]4
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C. 6
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D. 6
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185. Jarak Yogyakarta sampai Purworejo ada 64 km. Amir ingin menuju Purworejo berangkat dari Yogyakarta pukul 05.30 dengan kecepatan rata-rata 48 km/jam. Jika diperjalanan ia istirahat selama 
[image: image162.wmf]4

1

 jam, maka Amir sampai di Purworejo pada pukul … .

A. 06.15

B. 06.50

C. 06.65

D. 07.05

186. Hasil penjumlahan dari 870; 456; 897 ; 567 dan 345 adalah … .

A. 4225

B. 4135

C. 3.135

D. 3.025 

187. Hasil kali dari 258 dengan 964 adalah … .

A. 248.712 

B. 257.722 

C. 258.722

D. 259.712

188. Perhatikan gambar !


[image: image163.wmf]jajargenjang


Banyak  simetri  putar  bangun  tersebut adalah … . 

A. 0 

B. 1

C. 2

D. 4

189. Jika 1 gros + 1
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 kodi + 2
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lusin = n, maka nilai n adalah … biji. 

A. 52

B. 167
[image: image166.wmf]2
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C. 199

D. 209

190. Pernyataan di bawah ini yang benar adalah … 

A. 
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 > 
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B. 
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C. 
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D. 
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191. Jarak kota Solo – Yogyakarta 60 km. Jarak itu ditempuh oleh seorang pembalap dalam waktu 75 menit, maka kecepatan rata-rata pembalap itu tiap jam adalah … km. 

A. 36 

B. 40 

C. 45 

D. 48 

192. Gambar berikut yang termasuk bangun persegi adalah … .

A.

[image: image176.wmf]
C.

[image: image177.wmf]

B.

[image: image178.wmf]
D.

[image: image179.wmf]

193. Sekolah Dasar Makmur Jaya mendapat bantuan  dari  orang  tua   asuh  sebesar       Rp 350.000,00. Uang itu akan dibagikan kepada 25 siswa. Jika masing-masing siswa sudah memiliki uang Rp 12.500,00, maka uang dimiliki setiap siswa adalah … rupiah. 

A. 26.500

B. 25.500

C. 14.000

D. 12.500 

194. Hasil kali dari 
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 dan 
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 adalah … 

A. 294 

B. 315 

C. 336 

D. 441

195. Bilangan desimal 264 jika ditulis dengan bilangan romawi adalah … .

A. CCLVIV 

B. CCXLIV

C. CCLXIV 

D. CCLIV 

196. Jika –25 + (lawan – 25) = n, maka nilai n adalah … .

A. –50 

B. –25 

C. 1

D. 0 

197. Andi belajar malam mulai pukul 18.45 sampai pukul 20.30, maka lama Andi belajar adalah … menit. 

A. 115 

B. 105 

C. 95

D. 85

198. Selisih KPK dan FPB dari 100, 120, dan 150 adalah … .

A. 600

B. 590 

C. 580 

D. 575 

199. Perhatikan gambar !
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Luas sebenarnya gambar tersebut adalah … m2. 

A. 1350 

B. 2450 

C. 2750 

D. 3750 

200. Banyak uang Fatonah ada Rp 30.000,00, maka 15
[image: image183.wmf]3
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% dari uang Fatonah ada … .

A. Rp 4.750,00 

B. Rp 4.700,00 

C. Rp 4.600,00 

D. Rp 4.500,00 

201. Keliling sebuah persegi ada 84 m, maka luas persegi tersebut adalah … m2. 

A. 441

B. 400 

C. 361

D. 324 

202. Sebuah truk mengangkut 2,7 kuintal beras, jagung 1,5 ton, kedelai 250 pon dan gandum 75 kg, maka berat semua muatan truk ada … .

A. 1790 kg 

B. 1890 kg 

C. 1970 kg 

D. 2070 kg 

203. Tuti berenang 3 hari sekali, Aminah berenang 4 hari sekali, dan Fitri berenang 6 hari sekali, jika ketiga anak itu berenang bersama pada hari Minggu 26 Mei 2002, maka mereka akan berenang bersama berikutnya besok pada … .

A. Rabu, 5 Juni 2002 

B. Kamis, 6 Juni 2002 

C. Jumat, 7 Juni 2002 

D. Sabtu, 8 Juni 2002 

204. Faktorisasi prima dari 900 adalah … .

A. 22 x 32 x 5


C. 22 x 3 x 52 

B. 2 x 32 x 52 


D. 22 x 32 x 52 

205. Bagun di bawah yang merupakan limas segiempat adalah … .

A.

[image: image184.wmf]
C.

[image: image185.wmf]

B.

[image: image186.wmf]
D.

[image: image187.wmf]

206. Pecahan paling sederhana dari 
[image: image188.wmf]90
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 adalah … .

A. 
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B. 
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C. 
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D. 
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207. Seorang  pedagang  menjual  sepeda  laku   Rp 270.000,00 setelah dihitung-hitung ia mendapat laba 12,5%, maka harga pembelian sepeda adalah … .

A. Rp 235.000,00 

B. Rp 240.000,00 

C. Rp 245.000,00 

D. Rp 250.000,00 

208. Perhatikan gambar !


[image: image193.wmf]
Besar sudut terkecil yang dibentuk oleh dua jarum jam tersebut adalah … .

A. 117,5o 

B. 122,5o 

C. 127,5o 

D. 132,5o 

209. Kelereng A; kelereng B = 2 : 3, kelereng B : kelereng C = 2 : 3. Jika kelereng B ada 36 butir, maka selisih kelereng C dan A adalah … butir. 

A. 30 

B. 34

C. 36

D. 42

210. Sebuah kubus luas permukaan 1944 cm2, maka volum kubus tersebut adalah … cm3. 

A. 2744

B. 4096

C. 5832

D. 5942

211. Data nilai ulangan matematika kelas 6 sebagai berikut : 10, 9, 8, 7, 7, 6, 8, 6, 6, 9, 7, 8, 9, 8, 6. Nilai rata-ratanya adalah … .

A. 7
[image: image194.wmf]2
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B. 7
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C. 7
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D. 7
[image: image197.wmf]5

3


212. Perhatikan gambar !
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Sesuai dengan ukuran gambar tersebut, maka kelilingnya adalah … .

A. 36 cm 

B. 33 cm 

C. 30 cm 

D. 21 cm 

213. Jika 2 hm2 + 2 daa + 2 Ca = n, maka nilai n adalah … m2. 

A. 22.200 

B. 22.020

C. 22.002

D. 20.202 

214. Perhatikan gambar !
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Pada jaring-jaring kubus tersebut, jika sisi b sebagai alas maka sebagi tutup adalah sisi… .

A. c 

B. d

C. e

D. f

215. Pada termometer Fahrenheit menunjukkan angka 140o F, maka pada termometer Celcius menunjukkan angka … .

A.  55o 

B. 60o 

C. 65o 

D. 70o 

216. Lapangan  sepak  bola  berukuran  panjang 150 m dan lebar 60 m. Di pinggir lapangan itu akan ditanam pohon perindang dengan jarak 10 m, maka banyak pohon perindang yang harus disiapkan adalah … pohon. 

A. 42 

B. 44

C. 46

D. 48 

217. Data diagram kesenangan siswa SD Jaya : 
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Keterangan : 

1. kasti 

2. sepak bola 

3. bulu tangkis 

4. basket 

5. bola volly 

6. lari 

maka banyak siswa SD Jaya yang senang olah raga adalah … anak. 

A. 50 

B. 49

C. 48

D. 47 

218. Jarak kota A dan B adalah 100 km. Amir bersepeda dari kota A ke B berangkat pukul 07.00 dengan kecepatan 20 km/jam. Badu 30 menit kemudian berangkat dari kota B ke A dengan kecepatan 40 km/jam. Jika melalui jalan yang sama, maka mereka akan berpapasan pada pukul … .

A. 08.45 

B. 09.00

C. 09.15 

D. 09.30 

219. Sebuah drum berdiameter 100 cm dan tinggi 120 cm. Drum itu berisi minyak 75% nya, maka banyak minyak dalam drum adalah … liter. 

A. 705

B. 705,5

C. 706 

D. 706,5

220. Hasil dari 
[image: image201.wmf]4
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 windu + 60 bulan = … tahun. 

A. 140


C. 130 

B. 125


D. 120 

221. Latifah mempunyai pita 15,5 m. Pita itu diberikan Siti 7.75 m dan ia membeli lagi 10,125 m, maka banyaknya pita Latifah yang masih adalah … m. 

A. 17,875 

B. 17,75 

C. 16,50 

D. 16, 25

222. Perhatikan gambar !
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Luas gambar di atas adalah … cm2. 

A. 52


C. 210 

B. 306


D. 420 

223. Nilai dari 12 : 
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adalah … .

A. 14


C. 15 

B. 16


D. 17

224. Pada gambar tersebut yang ditunjuk oleh koordinat (4,-2) adalah titik … .
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A. A

B. B 

C. C 

D. D 

225. Banyaknya simetri putar pada bangun persegi panjang adalah ... .

A. 4



B. 3



C. 2

D. 1

226. Pada    segitiga     sama kaki  di bawah, diketahui besar sudut ACB = 40o, maka besar sudut CAB adalah …..

A. 60 o


B. 70 o
 

C. 80 o

D. 90 o
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227. Luas bangun datar di bawah adalah ... .

A. 505 cm2

B. 256 cm2

C. 240 cm2

D. 152 cm2
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228. Luas bangun persegi 169 m2 , maka keliling bangun tersebut adalah …..

A. 13 m


C. 36 m



B. 48 m


D. 52 m

229. Keliling  bangun yang diarsir adalah ... .

A. 52 cm

B. 56cm

C. 88 cm

D. 1232 cm
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230. Luas bangun yang diarsir adalah ... .

A. 42 cm2

B. 154 cm2

C. 176 cm2

D. 196 cm2
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231. Pak Maman berjalan sejauh 300.000 cm, jika dihitung dengan kilometer adalah …..

A. 3 km



B. 30 km
 

C. 300 km

D. 3000 km

232. Jarak kota Yogyakarta – Solo 60 km, jarak pada peta kedua kota itu 12 cm . Skala  yang  digunakan  pada peta adalah …..

A. 1 : 200.000


B. 1 : 400.000


C. 1 : 500.000

D. 1 : 600.000

233. Dengan kecepatan 40 km perjam, jarak kota A ke kota B dapat ditempuh dalam waktu 2 ½ jam. Jarak kedua kota tersebut adalah …..

A. 100 km


B. 110 km


C. 120 km

D. 140 km

234. 
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A. 40

B. 50

C. 60

D. 70

235. 53 + 63 + 73 + … + 153 = … .

A. 14.400

B. 14.300

C. 4.159

D. 4.059

236. Berat badan Agus 
[image: image211.wmf]2
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 berat badan Budi. Selisih berat badan mereka 15 kg. Berapakah berat badan Agus?

A. 25


C. 30

B. 35


D. 40

237. Perhatikan gambar di bawah!
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Luas bangun ABCDEF adalah … cm2.

A. 139,75

B. 141,75

C. 139,25

D. 141,25

238. Luas   permukaan   balok   di   bawah  adalah … cm2.
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A. 217

B. 222

C. 432

D. 442



239. Ayah membuat bak mandi dengan ukuran panjang  1 m,  lebar 8 dm, dan kedalaman 75 cm. Bagian dalam bak mandi tersebut akan  dipasang  porselin  dengan   ukuran   20 cm x 20 cm. Berapa buah porselin yang dibutuhkan?

A. 85

B. 86

C. 87

D. 88

240. 6 kuintal + 225 kg – 50 pon = … kg.

A. 325

B. 350

C. 800

D. 5.750

241. 6 kg + 3 pon + 4 ons

7 kg + 4 pon + 2 ons +

…kg +…pon +…ons

A. 13 kg + 7 pon + 6 ons

B. 13 kg + 8 pon + 1 ons

C. 14 kg + 3 pon + 1 ons

D. 14 kg + 2 pon + 6 ons

242. Sekarang  pukul  19.45.  Lima jam lagi pukul … .

A. 23.45

B. 24.45

C. 01.45

D. 00.45

243. Bangun jajar genjang mempunyai … simetri lipat.

A. 0

B. 1

C. 2

D. 4

244. Pada peta berskala 1 : 1.500.000, jarak kota Malang – Surabaya 6 cm. Jarak sebenarnya kedua kota tersebut adalah .. .

A. 60 km 

B. 90 km 

C. 150 km 

D. 300 km 

245. Denah tanah sekolah berbentuk persegi panjang, berskala 1 : 500. Jika panjang 20 cm dan lebar 10 cm maka panjang pagar di sekeliling sekolah adalah … .

A. 50 m 

B. 100 m 

C. 200 m 

D. 300 m 

246. Angka (4 ; 3) adalah koordinat untuk titik … .

A. A 

B. B 

C. C 

D. D 
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247. Gambar di bawah adalah jaring-jaring … .

A. limas 

B. balok 

C. prisma 

D. kubus 
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248. 8
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A. 10
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B. 10
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C. 10
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D. 10
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249. Firman memiliki tali 5,25 m. Untuk menyambung tongkat 1,85 m, dipakai mengikat barang-barang 2,15 m. Sisa tali Firman adalah... .. .

A. 1,15 m

B. 1,25 m

C. 1,40 m

D. 1,85 m

250. 37
[image: image224.wmf]2

1

% uang Dina dibelikan perlengkapan sekolah, jika uang Dina Rp 240.000,00 maka sisa uang Dina adalah... .

A. Rp 90.000,00

B. Rp 140.000,00

C. Rp 180.000,00

D. Rp 210.000,00

251. Sebuah tabung berjari-jari 7 cm dan tinggi    10 cm. Volume tabung tersebut adalah … cm3

A. 1,540 

B. 15,40 

C. 154,0

D. 1540

252. 0,125 hm3 + 0,125 dam3 + 0,125 m3 = … m3. 

A. 125,125125

B. 1251,25125

C. 12512,5125

D. 125125,125

253. Bak mandi keluarga Cemara panjang 10 dm, lebar 7,5 dm dan tinggi 8 dm. 

Volum bak mandi tersebut adalah … .

A. 600 liter 

B. 750 liter 

C. 800 liter 

D. 1000 liter

254. Baris bilangan kubik antara 50 sampai dengan 400 adalah … .

A. 64, 100, 216, 343

B. 64, 125, 216, 343

C. 64, 100, 144, 225

D. 64, 125, 144, 343

255. 53 + 73 = … .

A. 468

B. 568

C. 1628

D. 1728

256. 
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A. 343

B. 512

C. 729

D. 1.000

257. Sebuah kubus volumnya 2.197 cm3. Panjang sisi kubus adalah … cm.

A. 13


C. 17 

B. 23


D. 27 

258. Faktor prima dari 4.200 adalah … .

A. 23 x 3 x 52 x 7

B. 23 x 32 x 5 x 7

C. 1, 2, 3, 5, 7

D. 2, 3, 5, 7

259. FPB dan KPK dari 168, 600, dan 900 adalah… .

A. 12 dan 12.800

B. 12 dan 12.600

C. 24 dan 12.800

D. 24 dan 12.600

260. Lampu merah menyala setiap 6 detik, lampu kuning menyala setiap 9 detik, dan lampu hijau menyala setiap 15 detik. Ketiga lampu menyala bersama pukul 06. 12. 45. Ketiga lampu menyala bersama lagi pada pukul … .

A. 06. 13. 75

B. 06. 13. 15

C. 06. 14. 15

D. 06. 15. 15

261. Titin les setiap 8 hari, Nurul les setiap 6 hari, dan Latifah les setiap 4 hari. Mereka les bersama pada hari Senin, 21 Oktober 2002, maka mereka les bersama lagi pada … .

A. Rabu, 14 Nopember 2002

B. Rabu, 15 Nopember 2002

C. Kamis, 14 Nopember 2002

D. Kamis, 15 Nopember 2002

262. 
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Jika p = 7, maka nilai q adalah … .

A. 6

B. 8

C. 9

D. 10

263. Jika 62
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% uang Rosi Rp 24.000,00, maka 16
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% uang Rosi adalah … .

A. Rp 2.500,00

B. Rp 3.500,00

C. Rp 6.400,00

D. Rp 7.400,00

264. Sebuah mobil dengan 8 liter bensin dapat menempuh jarak 140 km. Bila dalam tangki mobil tersedia 15 liter bensin, maka jarak yang dapat ditempuh oleh mobil tersebut adalah … km.

A. 247,5

B. 262,5

C. 277,5

D. 292,5

265. Jumlah umur kakek dan nenek 149 tahun. Umur kakek 7 tahun lebih tua dari pada umur nenek. Jadi umur nenek adalah … tahun.

A. 74,5

C. 73

B. 72


D. 71

266. Uang A 
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 uang B, uang B 
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uang C. Jumlah uang A dan C Rp 37.500,00, maka jumlah uang mereka adalah … .

A. Rp 45.500,00

B. Rp 47.500,00

C. Rp 55.500,00

D. Rp 57.500,00

267. Ibu membeli kalung dengan berat 18 gram. Kadar emas 22 karat, maka berat emas murninya … gram.

A. 16

B. 16,5

C. 17

D. 17,5

268. 
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hm = … m.

A. 625

B. 725

C. 4875

D. 4775

269. Suatu jalan panjangnya 2
[image: image233.wmf]2

1

km. Di kanan kiri jalan ditanam pohon perindang dengan jarak 10 meter. Banyak pohon perindang ada … batang.

A. 500


C. 502

B. 504


D. 506

270. Skala gambar 1 : 900
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Luas tanah sebenarnya adalah … .

A. 2835 m2 

B. 2735 m2 

C. 1315 m2 

D. 1215 m2 

271. Skala gambar 1 : 700
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Keliling tanah sebenarnya adalah … .

A. 184 m


C. 200 m

B. 156 m


D. 166 m

272. Sawah Pak Rudi dalam gambar berukuran panjang 6 cm dan lebar 3 cm. Skala gambar   1 : 2.500. Luas sawah Pak Rudi  sebenarnya … m2.

A. 10.250

B. 11.250

C. 10.750

D. 11.750

273. Jarak Solo – Surabaya dalam peta 4,5 cm, skala 1 : 6.000.000. Pak Sunarno naik mobil berangkat dari Solo pukul 07.45 dengan kecepatan rata-rata 75 km/jam, dan istirahat di 
[image: image236.wmf]4
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 jam. Maka sampai di Surabaya pukul … .

A. 11.00

B. 11.06

C. 12.00

D. 12.06

274. Perhatikan gambar di bawah!
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AB = 12cm ; AD = 10cm ; DE = 9cm.

Luas bangun tersebut adalah … cm2.

A. 54

B. 90

C. 108

D. 120

275. Suatu lingkaran luasnya 346,5 cm2. (
[image: image238.wmf]7
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), maka panjang jari-jarinya adalah … cm.

A. 9,5

B. 10,5

C. 11,5

D. 12,5

276. Luas sebuah persegi panjang 178,25 cm2. Jika panjang persegi panjang 15,5cm, maka lebar persegi panjang adalah … cm.

A. 9,5

B. 10,5


C. 11,5

D. 12,5



277. Tanah pekarangan Pak Asto berbentuk seperti gambar di bawah.


[image: image239.wmf]47 m

39 m

28 m


Maka  luas tanah pekarangan Pak Asto adalah … m2.

A. 1208

B. 1108


C. 996

D. 896



278. Sebuah kubus mempunyai panjang rusuk 15,5cm. Kubus tersebut akan dibungkus dengan kertas kado, maka luas kertas yang digunakan adalah … cm2.

A. 1441,25

B. 1441,5

C. 1443,25

D. 1443,5

279. Luas permukaan sebuah kubus 2.646 cm2. Panjang rusuk kubus adalah … .

A. 21 cm

B. 22 cm

C. 23 cm

D. 24 cm

280. Luas permukaan sebuah balok 694 cm2. Jika panjangnya 15 cm dan lebarnya     11 cm, maka tinggi balok adalah … cm.

A. 7

B. 8

C. 9

D. 10

281. Diameter alas sebuah tabung 14 cm dan tingginya 25 cm. 

Luas selimut tabung adalah … cm2.

A. 1.100

B. 1.254

C. 1.726

D. 1.716

282. Luas permukaan sebuah tabung 3.432 cm2. Jika jari-jari alasnya 14 cm, maka tinggi tabung adalah … cm.

A. 25

B. 28

C. 30

D. 32

283. Dalam gudang terdapat 5 karung beras  @ 
[image: image240.wmf]4

1

1

kuintal, 6 karung jagung @ 75 kg, dan 15 karung kedelai @ 1kuintal. Jumlah barang-barang dalam gudang … kg.

A. 2.575

B. 2.675

C. 2.585

D. 2.685

284. 
[image: image241.wmf]2

1

3

ton + 4,25 kuintal + 67 kg = … kg.

A. 842

B. 852

C. 3.892

D. 3.992

285. Berat 1 kg mangga berisi 8 buah dengan harga Rp 4.250,00. Dalam suatu rapat keluarga Ibu membeli 68 mangga, maka Ibu harus membayar … .

A. Rp 34.125,00

B. Rp 35.125,00

C. Rp 36.125,00

D. Rp 36.500,00

286. SD Negeri 1 Garuda Jaya berdiri tahun 1970.

Lustrum ke-5 pada tahun … .

A. 1990

B. 1995

C. 2000

D. 2020

287. Umur Kakek 5 tahun yang lalu 
[image: image242.wmf]2

1

abad lebih 25 tahun.

Umur adik sekarang 
[image: image243.wmf]5

1

umur Kakek, maka umur adik sekarang adalah  … tahun.

A. 16

B. 17

C. 18

D. 20

288. Bangun datar yang mempunyai simetri putar tingkat dua adalah … .

A. persegi

B. persegi panjang

C. segitiga sama kaki

D. trapesium

289. 42,5 + 7,63 x 9,2 = … .

A. 461,196

B. 461,296

C. 112,596

D. 112,696

290. Sebuah sepeda dijual laku Rp 245.250,00, Setelah dihitung ternyata untung 9%.

Harga pembelian sepeda tersebut adalah … .

A. Rp 235.000,00

B. Rp 230.000,00

C. Rp 225.000,00

D. Rp 220.000,00

291. Perhatikan gambar jaring-jaring berikut :


[image: image244.wmf]3
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Sisi yang diarsir berhadapan dengan sisi nomor … .

A. 1

B. 2

C. 3

D. 4

292. Berat badan lima anak 370 kg. Anak pertama dan kedua beratnya masing-masing 74 kg, anak ketiga beratnya 81 kg, dan anak keempat beratnya 69 kg.

Berat anak kelima adalah … kg.

A. 70

B. 71

C. 72

D. 73

293. Hasil ulangan matematika siswa kelas 6 SD Klaten sebagai berikut :

8 , 7 , 8 , 6 , 4 , 6 , 9 , 4 , 3 , 7

7 , 7 , 6 , 5 , 8 , 8 , 6 , 6 , 7 , 9

5 , 8 , 7 , 7 , 6

Nilai rata-rata ulangan tersebut adalah … .

A. 6,53

B. 6,54

C. 6,55

D. 6,56

294. Bilangan genap antara 20 dan 60 yang merupakan kelipatan 3 adalah … .

A. 24, 30, 36, 42, 48, 54

B. 24, 28, 36, 44, 48, 54

C. 24, 27, 34, 37, 44, 47

D. 24, 32, 36, 46, 56

295. 
[image: image245.wmf]=

+

400

625

 … .

A. 45

B. 55
C. 35

D. 25

296. 
[image: image246.wmf]=

+

2

2

4

9

 … .

A. 97

B. 107
C. 117

D. 127

297. FPB dari 56 dan 80 adalah … .

A. 8

B. 6
C. 4

D. 2

298. KPK dari 3,17 dan 51 adalah … .

A. 51

B. 15
C. 71

D. 17

299. Akar kuadrat dari 625 adalah … .

A. 5

B. 10
C. 25

D. 15

300. Lambang pemangkatan dari perkalian faktor – faktor prima dari 3 x 3 x 3 x 5 x 5 adalah … .

A. 
[image: image247.wmf]3
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x
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B. 
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C. 
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D. 
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301. Himpunan bilangan faktor dari 72 adalah … .

A. {1, 2, 3, 4, 6, 8, 9, 12, 18, 24, 36, 72}

B. {2, 3, 4, 6, 8, 9, 12}

C. {2 ,3 ,5 ,6 ,8 ,12 ,18 ,24 ,36 ,72}

D. {1, 2, 3, 4, 5, 6, 8, 12, 14, 24}

302. Himpunan bilangan faktor prima dari 105 adalah … .

A. 3, 5, 7

B. 1, 3, 5, 7
C. 3, 7

D. 3, 5

303. Bentuk lain untuk pecahan 
[image: image251.wmf]6
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 adalah … .

A. 
[image: image252.wmf]12
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B. 
[image: image253.wmf]12
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C. 
[image: image254.wmf]3
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D. 
[image: image255.wmf]4
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304. 
[image: image256.wmf]3
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 sama dengan … .

A. 
[image: image257.wmf]3
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B. 
[image: image258.wmf]3

2

4


C. 
[image: image259.wmf]3
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D. 
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305. Uang Dodi RP. 9.000,00. Jika uang Fikri 
[image: image261.wmf]3

1

 dari uang Dodi, maka uang Fikri adalah … .

A. Rp. 6.0000,00

B. Rp. 3.000,00
C. Rp. 7.000,00

D. Rp. 4.000,00

306. Pak Janjang panen jagung sebanyak 100 kwintal. Setelah dijemur susut 15%. Jagung yang sudah kering seberat … .

A. 7.500 kg

B. 8.500 kg
C. 6.500 kg

D. 5.500 kg

307. 2,25 – 1,70 = … .

A. 0,55

B. 0,57
C. 0,50

D. 0,52

308. 
[image: image262.wmf]=
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 … .

A. 
[image: image263.wmf]35
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B. 
[image: image264.wmf]21

20


C. 
[image: image265.wmf]12

20


D. 
[image: image266.wmf]12
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309. Bu Nani menabung di bank sebesar Rp. 25.000,00. Setelah 1 tahun tabungannya menjadi Rp. 28.000,00, Maka bunga satu tahun adalah … .

A. 9 %

B. 10 %
C. 11 %

D. 12 %

310. 25 % + 
[image: image267.wmf]15

12

+ 0,3 = … .

A. 0,35

B. 3,5
C. 13,5

D. 1,35

311. Hasil dari 
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A. 
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312. Jika harga satu buku tulis adalah Rp. 2.500,00 maka harga 20 buku tulis adalah … .

A. Rp. 20.000,00

B. Rp. 30.000,00
C. Rp. 40.000,00

D. Rp. 50.000,00

313. Pedagang mangga memiliki 5 kg mangga. Setelah dijual seluruhnya laku Rp. 7.500,00. Jika keuntungannya sebesar Rp. 1.250,00 maka pembeliannya adalah … .

A. Rp. 6.050,00

B. Rp. 6.100,00

C. Rp. 6.125,00

D. Rp. 6.250,00

314. Jika harga 6 buah nanas Rp. 1.050,00, maka harga 21 buah nanas adalah … .

A. Rp 3.675,00

B. Rp. 3.775,00
C. Rp. 3.500,00

D. Rp. 3.885,00

315. Sepotong baju seharga Rp. 10.000,00. Jika pedagang memberi potongan harga 15 %, maka harga baju yang harus dibayar adalah … .

A. Rp. 8.500,00

B. Rp. 3.000,00
C. Rp. 3.500,00

D. Rp. 4.000,00

316. Umur ayah 4 kali umur saya. Bila saya berumur 15 tahun, maka umur ayah adalah … .

A. 60 tahun

B. 50 tahun
C. 40 tahun

D. 30 tahun

317. Sekarang pukul 11.30, 7 jam yang lalu pukul … .

A. 04.30

B. 05.30
C. 06.30

D. 07.30

318. 1 abad + 2 windu = … .

A. 116 tahun

B. 108 tahun
C. 210 tahun

D. 120 tahun

319. Volume bangun di bawah ini adalah … .


[image: image273.wmf]12 cm

14 cm


A. 4.728 cm3 

B. 4.828 cm3

C. 4.928 cm3

D. 4.298 cm3

320. Bibi membeli 5 lusin gelas. Sampai di rumah pecah 5 buah. Gelas bibi tinggal … buah.

A. 35

B. 45
C. 55

D. 65

321. Keliling bangun ABCD pada gambar di bawah ini adalah … .


[image: image274.wmf]13,9 cm
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A. 15,4 dm

B. 52,4 dm

C. 5,24 dm

D. 524 dm

322. Sebuah balok memiliki panjang 13 dm, lebar 6 dm dan tinggi 5 dm. Isi balok tersebut adalah … dm3.

A. 39

B. 3,90
C. 390

D. 3,9

323. Bus berjalan dari Semarang menuju Jakarta dengan kecepatan 70 
[image: image275.wmf]jam

km

. Setelah berjalan 4 jam bus istirahat. Jarak tempuh bus selama 4 jam adalah … km.

A. 260

B. 270


C. 280

D. 290



324. Bangun di bawah ini mempunyai simetri lipat sebanyak … .


[image: image276.wmf]II

II
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II


A. 1

B. 2

C. 3

D. 4

325. Bangun – bangun di bawah yang termasuk bangun datar adalah … .

A. lingkaran, kubus, segitiga

B. persigi, segitiga, balok

C. lingkaran, persegi, segitiga

D. segitiga, jajaran genjang, limas

326. Besar sudut sebuah segitiga adalah … .

A. 
[image: image277.wmf]0

60


B. 
[image: image278.wmf]0

90


C. 
[image: image279.wmf]0

180


D. 
[image: image280.wmf]0

360


327. Sebuah balok yang mempunyai sisi panjang 8cm, lebar 6cm dan tinggi 4cm, maka luas semua permukaannya adalah … .

A. 208 cm2

B. 308 cm2

C. 408 cm2

D. 508 cm2

328. Jika sebuah persegi panjang memiliki luas 84cm2 dan sisi lebar 7 cm2, maka kelilingnya ….cm

A. 12

B. 19

C. 38

D. 58

329. Seorang penjahit akan membuat 7 potong baju. Jika masing – masing membutuhkan 1,20m kain, maka harus tersedia … meter kain.

A. 7,20

B. 8,40

C. 9,20

D. 9,40

330. 1,4 km + 8 dam = … m.

A. 140

B. 148

C. 1480

D. 14800

331. Suatu segitiga siku – sikunya 6cm dan 8cm. Sisi yang lain 10cm. Jadi luas segitiga itu … cm2

A. 24

B. 30

C. 48

D. 60

332. Bangun di bawah ini bagian yang tidak diarsir luasnya adalah … cm2.


[image: image281.wmf]8 cm
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A. 20

B. 40

C. 60

D. 80

333. Setiap 15 ekor ayam membutuhkan kandang seluas 4m2. Jika Pak Bari membuat kandang seluas 32m2. maka idealnya ayam yang dipelihara … ekor.

A. 60

B. 120

C. 128

D. 470

334. Sebuah truk yang masih kosong beratnya 1750kg. truk itu membawa beban 5250kg. Maka berat seluruhnya … .

A. 70 kuintal

B. 700 kuintal

C. 7000 kuintal

D. 70000 kuintal

335. 75 kuintal jika dibanding dengan 7,5 ton adalah … .

A. 
[image: image282.wmf]á


B. 
[image: image283.wmf]ñ


C. 
[image: image284.wmf]=


D. 
[image: image285.wmf]¹


336. Gambar timbangan di bawah menunjukkan bahwa 150 ons … 15 pon.


[image: image286.wmf]150 ons

15 pon


A. 
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B. 
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C. 
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D. 
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337. Ibu membeli satu keranjang ikan laut. Jika keranjang itu berisi 12 ekor ikan dan berat masing – masing 7 ons. Maka berat seluruhnya … kg.

A. 0,84

B. 8,4

C. 84

D. 840

338. 9,87 ton + 4,50 pon + 1,562 kw = … kg.

A. 10,2512

B. 102,512

C. 1025,12

D. 10251,2

339. Jika 1 windu = 8 tahun dan 1 tahun = 52 minggu maka 
[image: image291.wmf]2

1

windu = … minggu.

A. 20,8

B. 208

C. 2080

D. 2088

340. FPB dari 144 dan 240 adalah … .

A. 48

B. 36

C. 24

D. 12

341. KPK dari 540, 1512, dan 6300 adalah … .

A. 37800

B. 1260

C. 6300

D. 85352

342. Yang merupakan bilangan kubik adalah … .

A. 25

B. 64

C. 81

D. 100

343. Luas sebuah persegi adalah 81cm, maka panjang rusuknya adalah … .

A. 8

B. 9

C. 10

D. 11

344. Panjang sisi siku – siku pada segitiga ABC adalah 5cm dan 6cm, maka panjang sisi miringnya adalah … .

A. 6,8

B. 7

C. 7,8

D. 8

345. Hasil dari 
[image: image292.wmf]225

 x 
[image: image293.wmf]169

 adalah … .

A. 225

B. 195

C. 165

D. 150

346. urutan dari kecil ke besar dari bilangan 
[image: image294.wmf]4
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 ; 0,75 ; 
[image: image295.wmf]8
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 ; 
[image: image296.wmf]%
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 adalah … .

A. 
[image: image297.wmf]4
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 ; 
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50

; 0,75 ; 
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B. 
[image: image300.wmf]4
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 ; 
[image: image301.wmf]8
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 ; 0,75 ;
[image: image302.wmf]%

50


C. 0,75 ;
[image: image303.wmf]%
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 ; 
[image: image304.wmf]4
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 ; 
[image: image305.wmf]8
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D. 
[image: image306.wmf]4
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 ; 
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 ; 0,75

347. Hasil dari 
[image: image309.wmf]2
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 adalah … .

A. 2

B. 
[image: image310.wmf]8
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C. 
[image: image311.wmf]6
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D. 
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348. Panjang tongkat ari dibanding panjang tongkat Ira adalah 0,5 ; 0,75. Bila panjang tongkat keduanya adalah 100cm, maka panjang tongkat Ira adalah … .

A. 20cm

B. 30cm

C. 40cm

D. 60cm

349. Nama bilangan dari 2.305.104 adalah … .

A. Dua juta tiga ratus lima ribu seratus empat

B. Dua juta tiga puluh lima ribu seratus empat

C. Dua puluh tiga lima ribu seratus empat

D. Dua juta tiga ribu lima ratus empat

350. 
[image: image313.wmf]=

3

12

… .

A. 24

B. 36
C. 144

D. 1728

351. Bilangan kubik antara 50 dan 500 adalah … .

A. 64, 125, 216, 400

B. 64, 125, 216, 343

C. 64, 100, 125, 216

D. 100, 125, 216, 343

352. 
[image: image314.wmf]=

2

8

… .

A. 40

B. 50
C. 64

D. 100

353. 
[image: image315.wmf]=

3

648

.

10

… .

A. 22

B. 23
C. 24

D. 25

354. Faktor prima dari 120 adalah … .

A. 2 dan 7

B. 2, 3, 5
C. 2 dan 3

D. 3 dan 5

355. Volume kubus 2.744 cm3. Panjang rusuknya    … cm.

A. 12

B. 14
C. 16

D. 18

356. Faktorisasi prima dari 240 adalah … .

A. 24 . 3 . 5

B. 2333 . 32 . 5
C. 22 . 3 . 5

D. 2 . 33 . 5

357. KPK dari 24 dan 32 adalah … .

A. 56

B. 72
C. 96

D. 160

358. FPB dari 27 dan 189 adalah … .

A. 3

B. 7
C. 9

D. 27

359. Pebandingan uang Ani dan Binti 3 : 5. Jika uang Binti Rp. 45.000. Uang Ani Rp. … .

A. 15.000

B. 27.000

C. 45.000

D. 75.000

360. 
[image: image316.wmf]=

+
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729

… .

A. 9

B. 12
C. 20

D. 21

361. Nama desimal dari 
[image: image317.wmf]8

11

adalah … .

A. 0,125

B. 0,375
C. 0,875

D. 1,375

362. Tanda yang paling cepat untuk membandingkan 
[image: image318.wmf]2

3

3

.....

2

adalah … .

A. >

B. <
C. =

D. 
[image: image319.wmf]³



363. Nilai suatu pecahan 
[image: image320.wmf]5

2

. Jumlah pembilang dan penyebutnya 35. Selisih pembilang dan penyebut adalah … .

A. 5

B. 10
C. 15

D. 25

364. Dengan 5 liter bensin sebuah mobil dapat menempuh jarak kemerosotan. Jika tersedia 20 liter bensin, maka mobil itu dapat menempuh … km.

A. 100

B. 10
C. 240

D. 300

365. Tengkulak membeli 320 ons bawang merah dan     36 ons bawang putih. Jumlah yang dibeli tengkulak adalah … kg.

A. 18

B. 32
C. 40

D. 68

366. 1 + 2 + 3 + 4 + … + 19 = … .

A. 19

B. 190
C. 20

D. 200

367. 125 % jika ditulis dalam bentuk pecahan biasa yang sederhana adalah … .

A. 
[image: image321.wmf]8

1


B. 
[image: image322.wmf]4

1


C. 
[image: image323.wmf]4

3


D. 
[image: image324.wmf]4
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368. 1,75 sama dengan … %.

A. 175

B. 17,5
C. 1,75

D. 0,175

369. 
[image: image325.wmf]=

4

3

2

… %

A. 275

B. 27,5
C. 2,75

D. 0,275

370. 3 kodi + 5 lusin + 6 biji = … biji.

A. 60

B. 120
C. 126

D. 66

371. 2 jam + 4 menit + 5 detik = … detik.

A. 4,5

B. 245
C. 445

D. 7445

372. 3 abad + 4 windu + 6 tahun = … tahun.

A. 150

B. 200
C. 250

D. 275

373. Perbandingan murid laki – laki dan perempuan SD Cendika 5 : 6. Murid laki – laki 125 anak. Banyaknya murid perempuan … anak.

A. 150

B. 200
C. 250

D. 275

374. Luas empat persegi panjang 360 m2. Bila lebar empat persegi panjang tersebut 15 m, maka panjangnya … .

A. 48 m

B. 24 m
C. 18 m

D. 12 m

375. Harga beras Cianjur Rp. 3.000,00 per kilogram

Harga beras Delanggu Rp. 2.500,00 per kilogram.

Perbandingan harga beras Cianjur dan beras Delanggu adalah … .

A. 3 : 2

B. 4 : 3
C. 6 : 5

D. 9 : 10

376. Tari membeli beberapa buku seharga Rp. 9.000,00. Bila harga per buku Rp. 750,00, maka Tari membeli … buku.

A. 6

B. 12
C. 18

D. 24

377. 0,125 x 400 = … .

A. 500

B. 250
C. 100

D. 50

378. Siswa kelas 6 SD berjumlah 40. Yang lulus dengan nilai 40 atau lebih sebanyak 30%. Yang lulus dengan nilai di bawah 40 sebanyak … .

A. 12

B. 24
C. 28

D. 30



� EMBED VISIO 3.0 Drawing ���








_1623652124.unknown

_1623652764.vsd

_1623653084.unknown

_1623653404.unknown

_1623653724.vsd

_1623654044.vsd

_1641124064.unknown

_1641124384.unknown

_1641124704.unknown

_1641125024.unknown

_1641125344.unknown

_1641125664.unknown

_1641125984.unknown

_1641126304.vsd

_1641126624.unknown

_1641126944.unknown

_1641127264.unknown

_1641127584.unknown

_1642062052.unknown

_1642062372.unknown

_1642062692.vsd

_1642063012.unknown

_1642063332.unknown

_1642063652.unknown

_1642063972.unknown

_1642064292.unknown

_1642064612.unknown

_1642064932.unknown

_1642065252.unknown

_1642590440.unknown

_1642591080.unknown

_1642592040.unknown

_1642592360.unknown

_1642592680.unknown

_1642593320.vsd

_1642593960.unknown

_1644724460.unknown

_1644724780.unknown

_1644725100.unknown

_1644725420.unknown

_1644725740.unknown

_1644726060.vsd

_1644726380.unknown

_1644727340.vsd

_1644727660.unknown

_1644727980.unknown

_1645809904.unknown

_1645810224.unknown

_1645810544.unknown

_1645810864.unknown

_1645811184.unknown

_1645811504.vsd

_1645811824.unknown

_1645812144.unknown

_1645812464.unknown

_1645812784.unknown

_1645813104.unknown

_1645813424.vsd

_1646670388.vsd

_1646670708.vsd

_1646671028.vsd

_1646671348.vsd

_1646671668.vsd

_1646672308.unknown

_1646672628.unknown

_1646672948.unknown

_1646673268.unknown

_1646673588.unknown

_1647591672.unknown

_1647591992.unknown

_1647592312.unknown

_1647592632.unknown

_1647592952.unknown

_1647593272.unknown

_1647593592.unknown

_1647593912.vsd

_1647594232.unknown

_1647595192.vsd

_1651200572.vsd

_1651200892.unknown

_1651201212.unknown

_1651201532.unknown

_1651201852.unknown

_1651202172.unknown

_1651202812.vsd

_1651203132.vsd

_1651203452.unknown

_1651203772.vsd

_1652183296.unknown

_1652183936.unknown

_1652184256.vsd

_1652184896.vsd

_1652185216.unknown

_1652185536.unknown

_1652185856.unknown

_1652186176.unknown

_1652186496.unknown

_1652186816.unknown

_1655898692.unknown

_1655899012.unknown

_1655899332.vsd

_1655899652.unknown

_1655900292.vsd

_1655900612.vsd

_1655900932.vsd

_1655901252.vsd

_1655901572.unknown

_1655901892.unknown

_1656664092.unknown

_1656664412.unknown

_1656664732.vsd

_1656666012.vsd

_1656666332.unknown

_1656666652.unknown

_1656666972.unknown

_1656667292.unknown

_1656667612.vsd

_1663184928.vsd

_1663185248.vsd

_1663185568.vsd

_1663185888.vsd

_1663186528.vsd

_1663186848.unknown

_1663187168.vsd

_1663187488.unknown

_1663187808.unknown

_1663188128.vsd

_1663188448.vsd

_1665245220.vsd

_1665245540.vsd

_1665245860.unknown

_1665246180.unknown

_1665246500.vsd

_1665246820.unknown

_1665247140.unknown

_1665247460.unknown

_1665247780.unknown

_1665248100.unknown

_1665248420.unknown

_1665248740.unknown

_1666883624.unknown

_1666884264.unknown

_1666884904.unknown

_1666885224.unknown

_1666885544.vsd

_1666885864.vsd

_1666886184.vsd

_1666886504.vsd

_1666886824.vsd

_1666887144.vsd

_1667891564.unknown

_1667891884.unknown

_1667892204.unknown

_1667892524.unknown

_1667892844.vsd

_1667893164.unknown

_1667893484.unknown

_1667893804.unknown

_1667894124.unknown

_1667894444.unknown

_1667894764.unknown

_1668681776.unknown

_1668682096.unknown

_1668682416.unknown

_1668682736.unknown

_1668683056.unknown

_1668683376.unknown

_1668683696.vsd

_1668684016.vsd

_1668684336.vsd

_1668684656.unknown

_1668684976.unknown

_1668685296.vsd

_1669509172.unknown

_1669509812.vsd

_1669510132.vsd

_1669510452.vsd

_1669510772.vsd

_1669511092.unknown

_1669511412.unknown

_1669511732.unknown

_1669512052.unknown

_1669512372.unknown

_1669779512.vsd

_1669780472.unknown

_1669780792.unknown

_1669781112.unknown

_1669781432.unknown

_1669781752.vsd

_1669782072.vsd

_1669782392.vsd

_1669783032.unknown

_1671172156.unknown

_1671172796.vsd

_1671173116.unknown

_1671173436.vsd

_1671173756.vsd

_1671174076.vsd

_1671174396.vsd

_1671174716.vsd

_1671175676.unknown

_1671667776.unknown

_1671668096.vsd

_1671668416.unknown

_1671668736.vsd

_1671669056.vsd

_1671669376.vsd

_1671669696.unknown

_1671670016.unknown

_1671670336.unknown

_1671670656.unknown

_1671670976.unknown

_1671671296.unknown

_1672884292.unknown

_1672884932.unknown

_1672885252.unknown

_1672885572.unknown

_1672885892.unknown

_1672886212.unknown

_1672886852.unknown

_1672887172.unknown

_1672887492.unknown

_1672887812.unknown

_1673748872.unknown

_1673749192.vsd

_1673749512.vsd

_1673750152.unknown

_1673750472.vsd

_1673750792.unknown

_1673751112.vsd

_1673752072.unknown

_1674408012.unknown

_1674408652.unknown

_1674408972.unknown

_1674409292.vsd

_1674409932.unknown

_1674410252.unknown

_1674410572.unknown

_1674410892.unknown

_1674411212.unknown

_1674411532.unknown

_1675022416.unknown

_1675022736.unknown

_1675023056.unknown

_1675023376.unknown

_1675023696.unknown

_1675024016.unknown

_1675024336.unknown

_1675024656.unknown

_1675024976.unknown

_1675025296.unknown

_1675025616.unknown

_1675025936.unknown

_1676349524.unknown

_1676349844.unknown

_1676350164.unknown

_1676350484.unknown

_1676351124.unknown

_1676351444.unknown

_1676351764.unknown

_1676352084.unknown

_1676352404.unknown

_1676352724.unknown

_1676402776.vsd

_1676403096.vsd

_1676403736.unknown

_1676404056.vsd

_1676404376.unknown

_1676404696.unknown

_1676405016.unknown

_1676405336.unknown

_1676405976.vsd

_1679462492.unknown

_1679462812.unknown

_1679463132.unknown

_1679463452.unknown

_1679463772.vsd

_1679464092.unknown

_1679464412.unknown

_1679464732.unknown

_1679465052.unknown

_1679465692.unknown

_1679466012.unknown

_1680093280.unknown

_1680093600.unknown

_1680093920.unknown

_1680094240.unknown

_1680094560.unknown

_1680094880.unknown

_1680095200.unknown

_1680095520.unknown

_1680095840.unknown

_1680096160.unknown

_1680096480.unknown

_1680096800.unknown

_1682321508.unknown

_1682321828.unknown

_1682322148.unknown

_1682322468.unknown

_1682322788.unknown

_1682323108.unknown

_1682323428.unknown

_1682323748.unknown

_1682324388.unknown

_1682324708.unknown

_1682325028.unknown

_1683550312.unknown

_1683550632.unknown

_1683550952.unknown

_1683551272.unknown

_1683551592.unknown

_1683552232.unknown

_1683552552.unknown

_1683552872.unknown

_1683553192.unknown

_1683553512.unknown

_1684558252.vsd

_1651200252.vsd

_1647594872.unknown

_1644726700.vsd

_1642593640.vsd

_1642591720.vsd

_1642591400.vsd

_1642590760.vsd

_1642065572.vsd

_1623652444.vsd

